

中華民國二十年一月十四號

星期六

大漢報

孔子貳千四百八拾一年

寧黨府最近政談之矛盾

(五)

〔梁太倉〕

即就目前言之。所謂國民會議。先以接受三民主義為前提。召集方法。由党中央常務委員擬定。並先聲明富選代表。須平時信仰三民主義者。方為合格。准是。以觀所謂國民會議。簡直是黨官會議而已。凡稍明政治學者。類能言之。斷不能作為民族。民權。民生。本是民主國應有原則。否則既號國民會議。一切國事。應由會議多數解決。斷不能預先限制。必須接受三民主義。究竟三民主義。是甚麼東西。民族。民權。民生。本是民主國應有原則。

在民主國家。斷無人反對此項原則。

君必強制國民會議。須接受此等不通主義。

不外欲藉國民會議美名。為孫文主義。

加上壹重保障。以此籠罩全國。把中華民國。永遠置諸國民黨統治權之下。為黨皇帝。萬世尊崇企圖而已。且召集方法。而必由被黨中央常務委員自製。及加上當選代表。須半背信仰三民主義者。方為合格。

簡直非彼党人決無富選可能。與前此彼

黨二代大會。代表由蔣賊個人圈定不殊。

國令故意放出少數非党代表入圍。而會議場中。是否有發言餘地。即令放胆提議。

是否又有通過可能。均與國民

會議四字完全矛盾。至如取消檢查報紙

。目前何嘗不通令各省。一律違行。第壹

方面甫提言論自由。一方面即加上不許攻

訐國民黨。不許反對三民主義。試問自由二字。畢竟作何解釋。豈有自由之下。又

加上兩重不許明令。而可以說是自由言論

者耶。世界文明各國。言論自由。未聞有

制條文。是直如俗語所云。眼熟忌火而已。

其尤可笑者。以國民黨人專政。而所限

制。且禮義不愆。何畏人言。若必加上限

制。宋納與否。一聽當塗。實無所用其屬。

謂。是直如俗語所云。眼熟忌火而已。

制條文。是直如俗語所云。眼熟忌火而已。

</div